
"Мониторинг удовлетворенности питанием 

 в 1-10 классах МАОУ СОШ № 39" 

 

 17.02.2022 было проведено анкетирование родителей 1-10 классов   на 

предмет удовлетворенности родителей организацией питания в МАОУ СОШ 

№ 39.   В анкетировании приняли участие  297 родителей.  

 Результаты анкетирования показали, что родительская общественность, 

в целом, удовлетворена качеством и организацией питания в школе. 

Негативные оценки будут прорабатывать администрацией школы совместно 

с организатором питания, чтобы сделать питание ребят максимально 

вкусным, сбалансированным и качественным.  

По результатам анкетирования, 201 человек (67,6%) написали 

положительные отзывы, отметив, что их дети с удовольствием посещают 

школьную столовую и говорят, что все блюда очень вкусные,   67 человек 

(20.9%) – высказали просьбу по усовершенствованию меню и процессу 

организации питания, 65 человек (21,8%) - оставили вопрос без ответа.   

Негативные оценки будут прорабатывать администрацией школы совместно 

с организатором питания, чтобы сделать питание ребят максимально 

вкусным, сбалансированным и качественным. 

 

 

Спасибо за участие в анкетировании, Ваше мнение очень важно 


